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COUNT
Funkce COUNT spocita pocet bunék ve sloupci, které neobsahuji prazdné hodnoty.
COUNT (<column>)
column - sloupec ze kterého se budou hodnoty scitat
Prakticky
Pocet prodejce 2:=COUNT (Prodeje[Prodejce])
POc¢et prodejce:=COUNT (Prodejci[Prodejce])

Pocet meé€st:=COUNT (Mesta[Mésto])
Pocet poznamek:=COUNT(Prodeje[Poznamkal])

COUNTROWS

COUNTROWS spocita pocet radkl v zadané tabulce nebo v tabulce definované vyrazem
COUNTROWS (<table>)
table - ndzev tabulky z nichz chcete spocitat radky

Prakticky

Pocet tadku:=COUNTROWS (Prodeje)

COUNTBLANK

pocet bunék ve sloupci, které obsahuji prazdné hodnoty.

Prazdné := COUNTBLANK(Prodeje[Poznamka])

COUNTX

PFi vyhodnocovani vyrazu v tabulce spocita pocet radka, které obsahuji neprazdnou hodnotu nebo vyraz, ktery
Poznamka viz SUMX, FILTER, CALCULATE

Pocet prodeju A:=COUNTX(Prodeje;[Prodejce])



Pocet Vyrobekl verD:=CALCULATE( COUNTX('Vyrobky';'Vyrobky'[Obrat]) ;'Vyrobky'[Produkt]="Vyrobek 1" )



R N T W

7)) COUNTA
) COUNTAX

(%) COUNTBLANK
%) COUNTROWS

A) COUNTX
A)DISTINCTCOUNT

7 se vyhodnoti jako neprazdna hodnota.
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Prodeje

Prodejce Produkt Mésto kod Cena Poznamka Pocet ks

A Vyrobek 1 B 1000{Poznamka 1 4
B Vyrobek 2 P 500{Poznamka 2 1
A Vyrobek 3 0] 400({Poznamka 3 4
B Vyrobek 4 B 350|Poznamka 4 2
A Vyrobek 5 P 1000({Poznamka 5 4
B Vyrobek 1 0] 500{Poznamka 6 1
A Vyrobek 2 B 1000{Poznamka 7 4
B Vyrobek 3 P 500 1
A Vyrobek 4 O 400({Poznamka 9 4
B Vyrobek 5 B 350|Poznamka 10 2
C Vyrobek 1 P 1000|Poznamka 11 4
C Vyrobek 2 0] 500{Pozndamka 12 1
A Vyrobek 3 B 350|Poznamka 13 2
B Vyrobek 4 P 1000 4
C Vyrobek 5 0] 1000|Poznamka 15 4
Poznamka

Tabulky jsou jiz v Power Pivot
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Prodejci Mésta
A Ada B
B Beda P
C Ivo 0}




Brno

Praha

Opava




